
 

Мани-бэк в рамках Программы лояльности «Prime»:  
 

Мани-бэк начисляется на все операции оплаты товаров и услуг, проводимые за счет 

собственных средств, в размере 0,5%, за исключением оплаты товаров и услуг в 

продуктовых магазинах (МСС 5411) и АЗС (МСС 5541, 5542, 5983) по которым мани-бэк 

не начисляется.  

 

Мани-бэк по операциям в категориях развлечения 

(7996;7991;7933;7932;7929;7922;7988;5971), фитнес (7941; 7997; 7999), бассейны (МСС 

5996), проводимым за счет собственных средств, в размере 1%.  

 

Мани-бэк по операциям в категориях кафе, рестораны, бары (МСС 5812,5813,5814), такси 

(МСС 4121), кинотеатры (МСС 7832), проводимым за счет собственных средств, в размере 

1,5%.  

 

Мани-бэк (Money-back) не начисляется:  

- по операциям безналичной оплаты в ОТС, которым присвоены коды МСС 5411 

(продуктовые магазины) и 5541, 5542, 5983 (АЗС); 

- по операциям, проводимым через платежные ресурсы e-pay.by, pay.bgpb.by и 

аналогичные платежные ресурсы, 

- по операциям, проводимым в устройствах самообслуживания, которым присвоен 

код MCC 6010, 6011, 6012 или 4900 (таких как банкоматы, инфокиоски и т.п.); 

- по операциям безналичной оплаты в казино (код МСС 7995); 

- по операциям, проводимым с использованием СДБО; 

- по операциям перевода денежных средств со Счета по платежному поручению; 

- по операциям безналичной оплаты в устройствах банков (код МСС 9402), 

установленных в РУП «Белпочта» и у иных операторов почтовой связи (в т. ч. Европочта); 

- по операциям безналичной оплаты и переводов через сервисы, которым присвоен 

код MCC 4814, 4829, 4899, 5960, 6050, 8999, 6051, 6531, 6536, 6537, 6538, 6539, 6540, 7311, 

7399, 8398, 9222, 9223, 9311, 9399 или 6211; 

- по операциям перевода между картами с использованием сервиса переводов 

денежных средств либо аналогичных сервисов, предоставляемых другими банками; 

- по операциям оплаты товаров (работ, услуг), по которым произошла полная отмена 

суммы операции (технически операция отмены проведена ОТС как сторнирование суммы 

платежа). При частичной отмене суммы операции Мани-бэк (Money-back) не начисляется 

только на размер отмененной суммы. Данные правила распространяются на отмены (как 

частичные, так и полные), проведенные по Счету в течение отчетного месяца. 


